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3-seq08-Théoréme de Thales

Question 1 /1
Cocher toutes les bonnes réponses. Il peut y en avoir plusieurs.
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Question 2 /1
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Question 3 /1
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Question 4 /1

[JbE=3
[0 BE=25
[JbE=2
[JBE=3
[JbE=25
[0 BE=45

© Index Education 2020



COLLEGE JEAN JACQUES PERRET 02/04/2020 08:24 - Page 3

3-seq08-Théoréme de Thales

Question 5 /1

(AC)//(DE)
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Question 6 /1
Combien de mesures doit-on avoir pour réussir a trouver la mesure manquante?
[] 4 mesures

[] 1 mesure
[] 3 mesures
[ 2 mesures

Question 7 /1
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donc ABE est une
reduction de ACD

© Index Education 2020



